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Kính gửi: - Cục Hải quan tỉnh Thanh Hóa; 
- Công ty CP Dịch vụ Thương mại và Công nghiệp PETEC. 
(180 Tống Duy Tân, P. Lam Sơn, Tp. Thanh Hóa) 

  

Trả lời công văn số 1852/HQTH-NV ngày 23/10/2014 của Cục Hải quan tỉnh Thanh Hóa 
(kèm hồ sơ) về việc đề nghị xóa, tiền phạt chậm nộp phát sinh từ khoản tiền thuế doanh nghiệp 
nhà nước đã bàn giao cho Công ty cổ phần thực hiện nghĩa vụ nộp thuế. Tổng cục Hải quan có ý 
kiến như sau: 

1. Công ty Cổ phần Dịch vụ Thương mại và Công nghiệp PETEC (trước đây là Công ty 
dịch vụ thương mại Thanh Hóa) đã được Bộ Tài chính xóa nợ tiền thuế và tiền phạt chậm nộp 
thuế do cổ phần hóa phát sinh trước thời điểm xác định giá trị doanh nghiệp tại Quyết định số 
2642/QĐ-BTC ngày 23/10/2012. 

2. Theo quy định tại Điều 55 Luật Quản lý thuế số 78/2006/QH11 thì: “Doanh nghiệp 
chuyển đổi sở hữu có trách nhiệm hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế trước khi chuyển đổi; trường 
hợp doanh nghiệp chuyển đổi chưa hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế thì doanh nghiệp mới được 
thành lập từ doanh nghiệp chuyển đổi có trách nhiệm hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế”; Điều 137 
Thông tư số 128/2013/TT-BTC ngày 10/9/2013 của Bộ Tài chính thì: “Trường hợp doanh 
nghiệp bị tổ chức lại chưa hoàn thành nghĩa vụ nộp thuế trước khi tổ chức lại thì phải có văn 
bản xác định nghĩa vụ nộp thuế của từng doanh nghiệp hình thành sau khi tổ chức lại và các 
doanh nghiệp hình thành sau khi tổ chức lại phải có cam kết bằng văn bản với cơ quan hải quan 
về việc sẽ thực hiện nghĩa vụ nộp thuế do doanh nghiệp bị tổ chức lại chuyển giao”. 

Theo quy định dẫn trên, đối với khoản tiền phạt chậm nộp (1.088.738.520 đồng) phát sinh 
từ khoản tiền thuế doanh nghiệp nhà nước đã bàn giao cho Công ty cổ phần thực hiện nghĩa vụ 
nộp thuế vào ngân sách nhà nước thì sau khi Công ty cổ phần nộp khoản nợ gốc thuế TTĐB phát 
sinh tiền phạt chậm nộp, đề nghị Cục Hải quan Thanh Hóa đôn đốc Công ty cổ phần Dịch vụ 
Thương mại và Công nghiệp PETEC nộp số tiền phạt chậm nộp nêu trên vào ngân sách nhà nước 
theo đúng quy định. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan tỉnh Thanh Hóa, Công ty CP Dịch vụ 
Thương mại và Công nghiệp PETEC biết và thực hiện./. 

  



  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để Bcáo); 
- Lưu: VT, TXNK,(3b). 
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